



В Сафонове за несколько часов раскрыто убийство женщины-таксиста

10 декабря 2008 года в д. Городок Сафоновского района был обнаружен обгоревший корпус автомобиля ВАЗ 2108, в багажнике которого находились останки трупа 29-летней женщины. О местонахождении сгоревшего автомобиля в правоохранительные органы сообщил таксист, который работал вместе в потерпевшей в одной организации. После того, как в течение длительного времени его коллега не выходила по рации на связь, мужчина поехал по последнему маршруту ее движения, который сообщил оператор такси. В поле он увидел догорающий автомобиль потерпевшей. По данному факту Сафоновским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ («Убийство»). В течение нескольких часов в ночное время, сотрудники уголовного розыска ОВД по Сафоновскому району производили прочесывание местности в районе места происшествия. Ими была обнаружена цепочка следов на снегу, которая привела к одному из жилых домов, расположенному на расстоянии более километра от места происшествия. Далее был разработан и проведен комплекс оперативных мероприятий, в ходе которых по подозрению в совершении преступления задержаны находящиеся в доме двое лиц мужского пола 1991 и 1987 годов рождения. При осмотре дома были изъяты ценные вещи, принадлежавшие потерпевшей. Было установлено, что 10 декабря 2008 года женщина везла на автомобиле двоих молодых людей из пос. Верхнеднепровский Дорогобужского района Смоленской области в д. Высокое Сафоновского района. В пути, сидевший на заднем сиденье 17-летний молодой человек, достал обрез охотничьего ружья, спрятанный в одежде и произвел два выстрела в затылок потерпевшей. Вследствие полученных повреждений она скончалась на месте происшествия. Подозреваемые похитили имущество, принадлежавшее потерпевшей, и в целях сокрытия следов преступления, поместили ее труп в багажник, а затем подожгли автомобиль. В ближайшее время судом будет решаться вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Продолжается расследование уголовного дела.

10 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712881>